SINIF Geometrik Cisimler - 3

1. Bir ayntinin uzunlugu 5 cm olan kiipiin hac-
mi ka¢ santimetrekiiptiir?

A) 75 B) 100 C) 125 D) 150

12 m

Taban ayritlarinin uzunlugu 12 m ve 6 m olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki bir depo-
daki suyun yiiksekligi 2 m’dir. Depodaki su
taban ayritlarinin uzunlugu 4 m olan kare dik
prizma seklindeki baska bir depoya aktarilir-
sa suyun yiiksekligi kag metre olur?

A) 6 B)7 C)8 D)9

3. Dikdértgenler prizmasi seklindeki bir oda-
nin ayrit uzunluklari 4 m, 5 m ve 6 m’dir. Bu
odaya bir ayritinin uzunlugu 2 m olan kiip
seklindeki kutulardan en ¢ok kag tane konu-
labilir?

C)8 D)6

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

4. Aynt uzunlugu 3 cm olan kiipler bir araya

getirilerek ayrit uzunlugu 6 cm olan yeni

bir kiip elde ediliyor. Elde edilen kiipten bu
kiipii olusturan kiigiik kiiplerden biri alindi-
ginda kalan cismin hacmi kag santimetrekiip
olur?

A) 27 B) 162 C) 189 D) 216

. Taban gevresinin uzunlugu 20 cm ve yiik-

sekligi 8 cm olan kare dik piramidin hacmi
kag¢ santimetrekiiptiir?

c)18% b

200

A) 40 3

B) 60

9cm

Sekilde aginimi verilmis olan kare dik
prizmanin yiiksekligi 9 cm ve hacmi 180 cm?®
olduguna gore, taban ayritlarindan birinin
uzunlugu kag¢ santimetredir?

A)2V5 B)6

C)4V5 D) 20
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TEST
1 MATEMATIK
Geometrik Cisimler - 3
7. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? 10. Bir ayntinin uzunlugu 8 cm olan kiipiin
icerisine yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli
A) Yiikseklikleri esit olan iki silindirden yarigap silindirin hacmi kag santimetrekiiptiir?
uzunlugu buyuk olanin hacmi daha buyUktar. (m’yi 3 aliniz.)
B) Yarigap uzunluklari esit olan iki koniden yiik-
sekligi kiicik olanin hacmi daha kiguktdr. A) 512 B) 384 C) 256 D) 128
C) Iki kiirenin hacimlerinin orani, yarigap uzun-
luklarinin oranina esittir.
D) Taban ayrit uzunluklari ayni olan iki kare dik
prizmanin hacimlerinin orani, yuksekliklerinin
oranina esittir.
5 11. A
8. Taban aynitlarindan birinin uzunlugu 6 cm olan E
eskenar licgen dik piramidin yiiksekligi 10 cm é
olduguna gére, hacmi kag santimetrekiiptiir? g 5cm
&
A)60v3 B)30/3 C)60 D) 30 E BE c
g 12 cm
% Sekildeki ABC dik iiggeninin [BC]| etrafinda
w 360° dondiiriilmesiyle olusan koninin hacmi
£ kag santimetrekiiptiir? (7’yi 3 aliniz.)
3
% A) 300 B) 600 C) 900 D) 1200
g
3
9. |
E 4cm
---------------------- -k\
3cm
6 cm
Sekildeki dikdortgenler prizmasinin igine L . .
yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli pirami- 12. Ya"‘}aFf] 1(_)_ cm 0|,al] kiirenin hacmi kag santi-
din hacmi kag¢ santimetrekiiptiir? metrekiiptir? (n’yi 3 aliniz.)
A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 A) 500 B) 1000 C) 2000 D) 4000
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